



FarmDemo

INSTRUMENT PENTRU REFLECȚIA ÎN ECHIPĂ

Autori: Herman Schoorlemmer, Ellen Bulten

Instrument pentru reflecția în echipă

Scopul acestui instrument este de a sprijini procesul de reflecție al unei echipe organizatorice asupra unui eveniment demonstrativ după încheierea evenimentului.

CADRUL ȘI MATERIALUL PENTRU PROCESUL DE REFLEXIE

- Stați într-o poziție confortabilă, astfel încât toată lumea să se poată vedea (de exemplu: la o masă, într-un cerc).
- Flip-overs
- Post-it-uri
- Pixuri / markere
- Bandă

DESCRIEREA PROCESULUI

PASUL 1	Moderatorul (de exemplu: antrenorul sau monitorul hub-ului) explică scopul și metoda evaluării și stimulează participanții să pună întrebări deschise
PASUL 2	Moderatorul notează următoarele întrebări-cheie pe un flip-over <ol style="list-style-type: none">1 Ce ne-am dorit să realizăm (obiectivele noastre)?2 Am avut succes în atingerea obiectivelor noastre? De unde știm asta?3 Avem o explicație pentru succes sau eșec?4 Recrutarea a avut succes? De ce sau de ce nu? Ce a fost atrăgător pentru participanți?5 Cum a fost organizat evenimentul demonstrativ? Ce a fost cel mai interesant?6 Există indicii că participanții vor aplica ceea ce au văzut? Sau unde există anumite bariere?
PASUL 3	Puneți întrebările cheie grupului una câte una sau lăsați un alt participant să pună o întrebare cheie. Explorați răspunsurile prin întrebări deschise (De ce? Ce? Cum?). Scrieți răspunsurile în cuvinte cheie pe flip-over. (Dacă grupul dumneavoastră este mai mare de 5 persoane, ați putea folosi post-it-uri. Acordați fiecărei persoane 3 minute timp individual pentru a-și nota răspunsul pe un post-it. Un răspuns pe post-it. Colectați și grupați post-it-urile pe un flip-over. Reflectați asupra răspunsurilor)
PASUL 4	Rezumați concluziile principale cu grupul, răspunzând la următoarele întrebări și asigurați-vă că lecțiile învățate vor fi luate în considerare pentru următorul eveniment demonstrativ. <ol style="list-style-type: none">1 Ce a mers bine și ar trebui să repetăm pentru următorul eveniment demonstrativ?2 Ce ar trebui să schimbăm data viitoare?



PARTENERI NEFERTITI



Acest proiect a obținut finanțare din partea programului de cercetare și inovare Orizont 2020 al Uniunii Europene, în baza acordului de grant nr. 772705.

MAI MULTE INSTRUMENTE PE

trainingkit.farmdemo.eu